i L

G
D 152 Sk

2RB 510

Bz RERnLk EHERehLk
300 300
—— 50Hz
—— 50Hz
250 | 250 1~ — — 60Hz
~ <Az
200 H 200 + ~
~
~ < A233
T ~A2335A 2355
= 150 A < 150 - ~4.237s
E E A230
> >
m 100 1 i 100 7 ~ 4237
it 5
® |
50 1 50 1 A236
0 : : T : ‘ T 0 . ‘ . . ‘ ‘
350 300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 350
mbar  Ap HEZE (HZ) BEE (E48) ~p mbar
3 3
—— 50Hz A237
——50Hz — — 60Hz - it
Az37 — — 60Hz
T B
L]
bl
w1
]
ES
k
(KW)
0 T T T T T T 0 T T T T T ;
350 300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 350
<A ap RHEE (D) BEZ (E#)sp  Mmbar
90 90
A237q —50Hz — 50Hz A236
\ A236 — — 60Hz
T 60 7 T 60 -
=
£ =
iz *
£ E B 50
£ 30 % 3
2T It
in K &
inK
0 : ‘ ‘ ‘ : T 0 . . : ‘ . .
350 300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 350

mbar  Ap EEE (EZ)

BEZ (Fg)ep  mbarg

RN ER AR 15CER, ASEHHN 1013mbar M TIEER ML, & KEBMEEMEAEEET BN TIERET, BN G-2RB RFIXHLERA LUEFR
PHRE £10%. EISHEYE, BALATLUEF 50Hz 0 60Hz, EEHLFIFZHE 1P55 3 HIBiT UL #0
A SFIFMERE BT 25°Ch, WRALARIERREE. CSA IAIE

EEENTIEEYE, B5HRMNFER.

INLigEsTBIRAD) 04/2010 RS H AT A



1 X3& X HLR < 2RB510 (mm)

vz V. G—
—\ W-
A
| B I
:?' YxZ < 1200
o =< +
2
x
Q
_ &
I x
=
° 120
=
N K——m— 8
e — °
>
F o
Type Phases X.
A|B|C|D|E|F| G H J K| L| M| N|O|gP|Q|gR|S U \ ) Vit Vi) Vig-) Yxz | X-Holes gX | W
2RB 510-TAA 11 1~ | 334 | 337 | 120 | 260 | 295 | 314 | 160 | 175 | 120 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | M8x17 | M16x1.5 | M25x15 . . M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
2RB 510-TAA21 1~ | 334 | 337 | 120 | 260 | 295 | 345 | 191 | 175 | 128 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | MBx17 | M16x1.5 | M25x15 . . M8x20 0°/120%/240° 200 | 29
2RB 510-7 AV35 1~ | 334 | 337 | 120 | 260 | 295 | 345 | 191 | 175 | 128 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | M8x17 | M16x1.5 | M25x15 . . M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
2RB 510-7AH06 3~ [ 334|337 (120 | 260 | 205 | 314 | 160 | 175 | 120 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | M8x17 . . M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 0°/120%/240° 200 | 29
2RB 510-7AH16 3~ [ 334|337 (120 | 260 | 295 | 314 | 160 | 175 | 120 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | Mexi7 . . M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
2RB 510-7AH26 3~ | 334|337 | 120 | 260 | 205 | 346 | 191 | 175 [ 128 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | mex17 . . M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 0°/120%/240° 200 | 29
2RB 510-7AH36 3~ | 334|337 | 120 | 260 | 295 | 346 | 191 | 175 | 128 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | M8x17 . . M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 0°/120%/240° 200 | 29
i Tigi sl AR AR =
Ly AN =]
g se AD 04/2010 Fr@R~t




BRI S

2RB510 A%
&S | ITHES MR | BEER WNEE TERIR RIFHNREE BRE EX
B E48
Hz KW \Y; A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 44525 4% F
A230 | 2RB510-7AH06 | 50 0.85 200D ... 240D 345Y..415Y | 40D | 23Y | -110 100 64 20
A231 | 2RB510-7AH06 | 60 0.95 220D ... 275D 380Y..480Y | 42D | 2.4Y | -80 70 70 20
A232 | 2RB510-7AH16 [ 50 1.3 200D ... 240D 345Y..415Y | 6.6D | 3.8Y [ -170 170 64 22
A233 | 2RB510-7AH16 |60 15 220D ... 275D 380Y..480Y [ 6.9D |[4.0Y |[-150 140 70 22
A234 |2RB510-7AH26 |50 1.6 200D ... 240D 345Y..415Y | 75D [4.3Y | -200 190 64 23
A235 |2RB510-7AH26 |60 2.05 220D ... 275D 380Y..480Y |7.6D |4.4Y |-220 210 70 23
A236 |2RB510-7AH36 |50 2.2 200D ... 240D 345Y..415Y | 9.7D |56Y |-220 270 64 25
A237 |2RB510-7AH36 |60 2.55 220D ... 275D 380Y..480Y [10.3D |[6.0Y |-260 290 70 25
1~ 50/60 Hz ELEE JiELL T 1E
A 232s |2RB510-7AA11 50 1.1 230 7.3 -160 160 64 21
A 233s |2RB510-7AA11 60 1.3 230 8.3 -150 160 70 21
A234s |2RB510-7AA21 50 1.5 230 9 -190 200 64 24
A 235s |2RB510-7AA21 60 1.75 230 10 -180 180 70 24
A 236s [2RB510-7AV35 50 1.5 115 230 22.0 11.0 -190 200 64 26
A 237s [2RB510-7AV35 60 1.75 115 230 24.0 12.0 -180 180 70 26
HEBETE
Ood
50Hz 60Hz T
I~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415V Y H 1
‘ 200...240 V D/345..415V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
\ 345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575VD CcCs5
T BB AR 2 SE B AV EB ALK BRRG IR 94/4EG Fof th AT AR
TR SR tE AT AR 2880 36, 3/2G, 3D F13/2D
1~
100 /200 V 100 /200 V vV 4
115/230 V 115/230V V 5
230V 230V A 1

FiB 2RB RHNIS RHUTLARFRAEFEN - KB EHES (LVD) 2006/95/EC, TEds B4R
/E EN60034-1:2004, EBF3EZ (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6

1) EEEIHLAY UL 506 UL1004-1

2) BREIAREE SRR R B R

3) M= - REMEE - EHIZFEDIN EN 21680 Ff . MEHEBER 1K, SRMEXO (FE
1) FHS0O (BEX) SEE—FRE BRETIREBER .

XTHAIG AR RERNL , BIBMESHNTN, BASBTEA.

HEE S ETCEIEE TR MR SRR

FRABALENIZIT 232BB DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 kR, SREZREF.
ZHENEREEETIAFFERREEER +/- 10% ANEEBRETTRIFER
HESEER +/- 5%

SRR A BB R IRV A +/-5% HURENSER . NRELSLTIER R 90% I\ A st
VHERE DS E RS, BEMRAURIFERER +/-10% B5EE.

3t F B A SR =R R UL FRERIEBL, BERIFHERTEER -10% 1 -6%.
MEMRRAIFEER =/-2%.

i LigESCWBIRA D)

it TR FEEMETAHEX
BR4m: 317523

BEiE: 0086-576-86428999

fEE: 0086-576-86409555

E-mail: greenco@greenco. cn
Http://www. greenco. cn



